Oipa 2°

2.1. No OUUMANPWOETE TIC XNULKEG €€LOWOEL (TMPOIOVTOL KOl OUVTEAEOTEC) TWV

TIAPAKATW XNULKWY OVTIOPACEWV TIOU YivovTtol OAEG.
a) AgNOs(aq) + NaCl(aq) =
B) Al(s) + HBr(aq) -
v) H,SO4(aq) + Ba(OH),(s) -

Na avadépete To Adyo mou yivovtal oL avildpAaoeLs a Ko B.

2.2. Alvetal o mivakag:

(uovadec 9)

(uovadec 4)

JUpuBoAo HAektpoviakn Ouada Mepiodog
otolxeiou Sdoun n.n. n.n.

X K(...) L(5)

v K(...) L(...) 17N

Q K(2) L(8) M(5)

o) Na avtlypaete ToV mivaka ot KOAO 0a¢ KAl VO TOV GUUTIANPWOETE.

(uovadec 8)

B) Na efnynoste mola amd TO OTOLXELQ TTOU TEPLEXOVTOL OTOV TtlvaKa €XOUV

TIAPOUOLES (AVAAOYEG) XNMULKEG LOLOTNTEG.

(uovadec 4)



